

II сессия III созыва

28 ноября 2024

с. Краснознаменка

№ 7/13-II

Об отмене решения Краснознаменского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым от 19.01.2015 № 2/56-VII "Об утверждении Порядка совершения нотариальных действий главой администрации сельского поселения и специально уполномоченным должностным лицом администрации Краснознаменского сельского поселения"

В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 39 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате, утвержденных Верховным Советом Российской Федерации от 11.02.1993 № 4462-1, приказом Минюста России от 07.02.2020 № 16 "Об утверждении Инструкции о порядке совершения нотариальных действий должностными лицами местного самоуправления", руководствуясь Уставом муниципального образования Краснознаменское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, Краснознаменский сельский совет,

РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Краснознаменского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым от 19.01.2015 № 2/56-VII "Об утверждении Порядка совершения нотариальных действий главой администрации сельского поселения и специально уполномоченным должностным лицом администрации Краснознаменского сельского поселения".
- 2. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию на официальной странице муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым http://krgv.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района «Краснознаменское сельское поселение», в сетевом издании «Красногвардейский район Республики Крым» https://центр-

крыма.рф и на информационном стенде администрации Краснознаменского сельского поселенияКрасногвардейского района Республики Крым по адресу: с.Краснознаменка ул.Школьная, 5.

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.
- 4. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.

Председатель Краснознаменского сельского совета - глава администрации Краснознаменского сельского поселения

А.А. Борщ